

Магистрант ВШАУ в составе Молодежного парламента Санкт-Петербурга



12 декабря 2024 года, в День Конституции, по результатам голосования за кандидатов во второй состав Молодежного Парламента при Законодательном Собрании Санкт-Петербурга студентка магистратуры Высшей школы административного управления ИПМЭИТ, резидент студенческого объединения «Лаборатория публичного управления», член Молодёжного Совета Калининского района, а также Амбассадор Смольного в СПбПУ **Варвара Бучерова** стала членом Молодежного парламента.

«Молодежный Парламент Санкт-Петербурга — это совещательный и консультативный орган при Законодательном собрании Санкт-Петербурга, который позволяет студентам максимально близко познакомиться с законодательной ветвью власти в Санкт-Петербурге. Стать частью Молодежного Парламента — это большое достижение для меня. Это позволит мне развалиться с профессиональной и личностной точки зрения. Молодежный Парламент предоставляет возможность опробовать себя в законотворчестве и написать свою инициативу. Это большой труд и точка роста для тех, кто воспользуется этой возможностью.», — отметила **Варвара Бучерова**.

Для того, чтобы пройти в Молодёжный Парламент Варваре необходимо было пройти

три тура.

Первый тур — заочный. В нём приняли участие 570 человек из Санкт-Петербурга. В самом начале нужно было заполнить конкурсную анкету, написать эссе и записать видео визитку. По итогам первого тура было отобрано 150 человек для участия во втором туре.

Второй тур проходил в очном формате в Мариинском Дворце, где сейчас находится и работает Законодательное Собрание Санкт-Петербурга. Данный этап состоял из 6 этапов, среди которых:

1. Станция «Конфликтологическая компетентность».
2. Станция «Медиакоммуникации».
3. Станция «Идеальный город глазами молодёжи».
4. Станция «Современный оратор».
5. Станция «История Мариинского дворца».
6. Станция «Законотворчество».

На станциях оценивали индивидуальные особенности каждого кандидата, а также командную работу, умение договариваться и отстаивать свою точку зрения. По итогам второго тура из 150 участников было отобрано 64 человека.

Заключительный, третий этап — голосование. По его итогам должно было пройти лишь 32 участника из 64 отобранных. Голосование проходило в период с 22 ноября 2024 года по 2 декабря 2024 года. Именно в этом туре Варваре очень важно было получить поддержку от студентов Политеха. И она её получила! После того как были подсчитаны и опубликованы голоса, стало известно, что Варвара прошла во II состав Молодежного Парламента Санкт-Петербурга.

«Горжусь тем, что наши студенты демонстрируют высокий уровень подготовки и активную гражданскую позицию. Участие в деятельности Молодежного Парламента — это важный шаг для формирования нового поколения лидеров, способных внести значимый вклад в развитие нашего города и страны. Любим, ценим, восхищаемся. Только вперед!», — поделился научный руководитель Варвары, доцент ВШАУ **Максим Иванов**.

Активное сотрудничество Молодежного парламента Законодательного собрания Санкт-Петербурга и ИПМЭиТ Политеха будет продолжено. На данный момент проводится совместно трек «Законотворчество 3.0», в рамках которого 27 декабря 2024 года в стенах Мариинского дворца участники представят свои законопроекты, подготовленные под наставничеством резидентов ЛПУ и членов Молодёжного

парламента.

В прошлом месяце преподаватели и студенты ИПМЭИТ приняли участие в конференции в ЗакС ([ссылка](#)), а также посетили Мариинский дворец с уникальной экскурсией.

В новом году готовится подписание Плана взаимодействия, предусматривающего конкретный ряд мероприятий по вовлечению молодежи в разработку управленческих решений на уровне города.